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[bookmark: _GoBack]Ata da vigésima terceira sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu terceiro período legislativo da décima terceira legislatura. Aos quatorze dias do mês de setembro do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara Municipal de Batayporã, na ausência da Vereadora Jaqueline de Souza, justificada por estar em compromissos com a faculdade, Presidida pelo Vereador Cícero Humberto Leite e secretariado pelo Vereador Cabo Máximo. Foi lido um trecho bíblico pela Vereadora Nida Trachta e em seguida o Presidente abriu os trabalhos, passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da ultima sessão ordinária, na qual foi colocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade. Houve CORRESPONDÊNCIAS recebidas do Executivo e não houve de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, nenhum líder partidário se inscreveu. Houve ROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA, sendo ele o Projeto de Lei nº 017/2015, do Poder Executivo, sendo o mesmo encaminhado as suas comissões permanentes. Em PALAVRA LIVRE, também não houve inscritos. No GRANDE EXPEDIENTE foram apresentadas as seguintes proposições: Indicações nº 068 e 069/2015, de autoria do Vereador Maurício; Indicação nº 070/2015, de autoria do Vereador Cabo Máximo; Moção de Pesar nº 016/2015, de autoria dos Vereadores da Câmara de Batayporã, sendo a mesma colocada em discussão e votação e aprovada por todos, seguindo as proposições a quem de direito. Houve o INTERVALO REGIMENTAL. Na ORDEM DO DIA foram lidos os Pareceres Conjuntos nº 023 e 024/2015, das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final e Educação e outros, referente aos Projetos de Leis nº 005 e 006/2015, de iniciativa do Vereador Mauricio Ribeiro e demais Vereadores, sendo os mesmos colocados em discussão e votação, obtendo a aprovação de todos; em seguida foram colocados em primeira discussão obtendo aprovação por unanimidade, seguindo os mesmos a segunda discussão e votação na próxima sessão ordinária. INSCRITO OS ORADORES, Vereador Mauricio Ribeiro destacou as indicações de sua autoria, parabenizando o funcionário Tanta pelos serviços prestados dentro da sua pasta. Vereador Miguel justificou sua ausência na sessão anterior e destacou sua satisfação em ver o Frigorifico JBS de Nova Andradina abrir o setor de desossa onde serão contratadas em média 150 pessoas do município de Batayporã, dizendo estar buscando alternativas para a reabertura do Frigorifico Minerva. Salvador Pereira deu ênfase ao acontecido na ultima chuva caída no Município, onde alunos filmaram uma situação ocorrida na Escola Estadual Braz Sinigáglia quando os mesmos ficaram com guarda-chuvas abertos dentro da sala de aula devido a grande quantidade de goteiras que ali caiam. Um fato que foi destaque na mídia estadual e nacional e que para a população causa uma insatisfação e tristeza muito grande, mostrando o edil Vereador uma preocupação muito grande a este fato, pois, há muito tempo é solicitada a reforma completa da escola, mas apenas visitas técnicas pelas esquipes de governo e promessas são feitas e até o momento a escola continua com a mesma situação precária em sua estrutura física, dizendo que providencias devem ser tomadas urgentemente, juntamente ao governo estadual, passa solucionar esse grande problema. Vereadora Nida Trachta também ressaltou sobre a problemática da escola Braz, enfatizando a fala do Vereador Salvador, e que na época em que foi Secretária Municipal de Educação também buscou soluções junto à equipe de governo da época para a reforma da mesma, pedindo à população que mantenham limpos seus terrenos evitando assim a proliferação do mosquito da dengue, por estarmos entrando em períodos chuvosos nesta época do ano. Vereador Máximo destacou a proposição de sua autoria onde solicita a raspagem mecanizada da estrada das Perdizes até a Fazenda Rio Brilhante. O Presidente Cícero Leite falou sobre o caso ocorrido na escola Braz, dizendo que juntamente com os demais Vereadores vem buscando soluções e alternativas junto à equipe do Governo Estadual para a reforma completa da escola e que uma equipe já estaria vindo para fazer um levantamento orçamentário para a reforma, dizendo creditar que o Governo Estadual cumprirá com essa solicitação, e nada mais havendo a tratar, encerrou a sessão e determinou a lavratura da presente ata que lida e aprovada segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 14 de setembro de 2015.



___________________________
Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente



___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak
Vereador 1º Secretário
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